

Αθήνα, 06/06/2022

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: [REDACTED]

ΑΦΜ [REDACTED]

Email [REDACTED]

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ**

Με την παρούσα επιστολή επιβεβαιώνεται, για λογαριασμό της Hellas 2P Investment DAC (εφεξής «Hellas 2P»), ο άτοκος διακανονισμός του τρόπου αποπληρωμής της ληξιπρόθεσμης οφειλής που απορρέει από την υπ' αριθ. [REDACTED] τραπεζική σύμβαση, με συστημικό αριθμό λογαριασμού σήμερα [REDACTED] η οποία, αναγνωρίζεται ανεπιφύλακτα από αμφότερα τα μέρη ότι ανέρχεται σήμερα στο συνολικό ποσό των Ευρώ δεκαοχτώ χιλιάδων εννιακοσίων ογδόντα δύο και ενός λεπτού (18.982,01 €) (εφεξής η «Οφειλή» σας). Η Οφειλή σας θα θεωρηθεί ολοσχερώς εξοφλημένη εφ' όσον καταβάλετε το συνολικό ποσό των Ευρώ τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων (4.800,00 €), προσηκόντως και εμπροθέσμως, σύμφωνα με το δοσολόγιο που επισυνάπτεται στην παρούσα ως Παράρτημα (εφεξής το «Δοσολόγιο»).

Ο άτοκος διακανονισμός, τίθεται σε ισχύ με την καταβολή της δόσης που αναφέρεται στο Δοσολόγιο και παύει αυτομάτως να ισχύει σε περίπτωση μη προσηκόνουσας και εμπρόθεσμης καταβολής της αναφερόμενης δόσης. Η παρούσα συμφωνία δεν συνιστά ανανέωση της συνολικής οφειλής, που απορρέει από την ως άνω σύμβαση αλλά διευκόλυνση του τρόπου αποπληρωμής της ληξιπρόθεσμης Οφειλής, η οποία συνομολογήθηκε από αμφότερα τα μέρη ως ευνοϊκή για εσάς. Ρητά συμφωνείται ότι η παρούσα διευθέτηση της Οφειλής σε συνδυασμό με την αρχική σύμβαση, όπως τυχόν τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει, διέπει αποκλειστικά την υφιστάμενη σχέση. Τυχόν αιτήσεις ρυθμίσεων οφειλής ή εν γένει άλλες εκκρεμείς διαδικασίες μέσω της δικαστικής ή άλλης οδού, καθίστανται άνευ αντικειμένου και με δική σας επιμέλεια οφείλετε να παραιτηθείτε από αυτές. Σε κάθε περίπτωση η παρούσα συμφωνία θεωρείται ότι συνάπτεται στο πλαίσιο του ΑΚ 871. Με την έναρξη ισχύος της παρούσας συμφωνίας θεωρείται ότι έχει λυθεί κάθε προγενέστερη συμφωνία διακανονισμού των μερών.

Σε περίπτωση μη τήρησης των ανωτέρω, οποιοσδήποτε καταβολές πραγματοποιήθηκαν θα θεωρείται ότι έγιναν έναντι της Οφειλής, την οποία θα απομειώνουν αντίστοιχα. Στο πλαίσιο αυτό, η Hellas 2P, διατηρεί όλα τα δικαιώματα που απορρέουν από την εκχωρηθείσα απαίτηση και επιφυλάσσεται για την άσκηση αυτών.

## ΔΟΣΟΛΟΓΙΟ

Οι κατωτέρω καταβολές μπορούν να πραγματοποιηθούν σε οποιοδήποτε Κατάστημα Συστημικής Τράπεζας κάνοντάς χρήση του κωδικού Dias Number ή μέσω internet banking, αναφέροντας τον ΑΦΜ σας και το ονοματεπώνυμο σας. Με την ακριβή τήρηση όλων των όρων του διακανονισμού επιβεβαιώνεται ότι ουδεμία απαίτηση θα υφίσταται απορρέουσα τόσο από την ως άνω σύμβαση όσο και από τυχόν εκδοθείσες Διαταγές Πληρωμής και αποφάσεις που σχετίζονται με αυτή. Τα αντίγραφα των παραστατικών κατάθεσης από τα οποία προκύπτουν οι εκ μέρους εμπρόθεσμες και προσηκουσες καταβολές, μαζί με το παρόν Πρακτικό, θα επέχουν θέση εξοφλητικής απόδειξης. Κάθε περίπτωση μετά την ακριβή τήρηση όλων των όρων του διακανονισμού η Β2Kapital ΑΕ, για λογαριασμό της Hellas 2P, θα σας χορηγήσει, κατόπιν σχετικού αιτήματος, κάθε αναγκαίο έγγραφο συγκατάθεσης για την άρση οιασδήποτε τυχόν νόμιμα εγγεγραμμένης εμπράγματης ασφάλειας που σχετίζεται με την ασφαλιζόμενη απαίτηση. Η παρούσα συμφωνία, πρέπει να κοινοποιηθεί σε κάθε τρίτο μέρος που έχει έννομο συμφέρον, με δική σας επιμέλεια. Σε περίπτωση, ενδέχεται και η Β2Kapital ΑΕ, για λογαριασμό της Hellas 2P, να προβεί σε σχετική γνωστοποίηση και διακριτική της ευχέρεια.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ Dias Number	ΔΟΣΗ	ΠΟΣΟ ΔΟΣΗΣ (σε €)	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ
	1	4.800,00	06/2022

Για τη Β2Kapital ΑΕ  
όπως νόμιμα εκπροσωπείται